

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

Среда, 22 марта 1995 г. • № 20 (3467)

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 84
Читальный зал
«РУДИТ»

РАДИОАНОНС

Словосочетание «гражданская оборона» у многих наверняка ассоциируется с бомбоубежищами, противогазами и воем sireны, доносящимся из уличных динамиков. Но это ли главное? И что собой представляет система гражданской обороны на сегодняшний день? Каковы ее задачи?

На эти и другие вопросы отвечает начальник штаба по делам ГО и чрезвычайным ситуациям М. Я. Левчук, беседу с которым вы сможете услышать завтра, в 18 часов, в очередной передаче городского радио.

Играем в солидарность

РЕЗОНАНС

17—18 марта пресс-медиа Мурманской области с одной стороны и представители профсоюза журналистов Норвегии с другой, работали над очень серьезной проблемой. Касалась она солидарности журналистов всех стран мира вообще и конкретно нашей, где у журналистов нет не только своего профсоюза, но и судя по существующему Союзу журналистов под вопросом. Семинар организован по инициативе гостей, программу составили тоже они. И, надо сказать, весьма разнообразную. Кроме лекций об опыте создания профсоюзов журналистов, международных обязательства журналистов Норвегии, наши скандинавские коллеги попытались доказать на практике необходимость научной консолидации коллективов редакций. Для чего предложили ролевую игру — а начальников и подчиненных, добивающихся улучшения условий труда и заработной платы.

По мнению наших учителей, с игрой мы справились — на «отлично». Остается решить: хотят ли мурманские журналисты свой профсоюз. Если да, то Свенн А. Нилсен, Стейн Сиве, Курт Олсен и Нина Элием — ведущие журналисты Норвегии и организаторы семинара, готовы помочь, своим соседям.

С. ХОМУТОВА.

Молодым у нас дорога

Прочитали в вашей газете от 15 марта статью «Мы работаем с теми, кто мнется». Всякий раз, читая публикации на тему о безработице, у меня возникает вопрос: есть ли хоть один думающий человек в нашем руководстве как на местах, так и в правительстве? Решить проблему безработицы, на мой взгляд, проще простого. Возьмем к примеру, хотя бы наш город и посчитаем сколько у нас работающих пенсионе-

ров, которые получают и зарплату, и в полном размере пенсию. Я уверена их гораздо больше 1060 человек, которые стоят на учете по безработице. Особенно много их на тепленьких местах, где они как-будто прикипели и не скосырнеше никакими силами. Я сама пенсионерка, знаю, что не просто в наше время жить на пенсию, но у нас есть хоть какие-то средства к существованию, а что же делать мо-

лодым безработным, имеющим семьи, которым нечем кормить детей? Почему не хотят об этом подумать ни городская администрация, ни руководители предприятий?

Убедительно прошу напечатать мое письмо. Возможно, прочитав его, у некоторых пенсионеров проснется совесть, и они уступят свои места нашим молодым безработным.

М. СЕЛЕЗНЕВА.

Блок-информ

ПАРТИИ И ДВИЖЕНИЯ

Хотим назад в прошлое

18 марта в 12 часов для представители Коммунистической партии провели митинг в защиту законных прав граждан, предложенных на Всесоюзном референдуме 1991 года.

Митинг проходил в лучших традициях: «хрипела» электрический рупор, вокруг памятника Ленину собралось 40—50 человек, ОМОН на машине с дубинками, красный флаг воткнутый тут же в снег и общая атмосфера озабоченности.

Первым выступил предсе-

датель собрания тов. А. М. Пешков. Он, как и последующие за ним тов. Н. Г. Кечин и тов. В. А. Вашкевич говорил о нашей жизни — о том, как сейчас плохо, и как раньше было хорошо, до развала Союза.

В доказательство привели цифры, подкрепляя их примерами. В итоге коммунисты города призвали собрание вернуться к прошлому (т. е. к социализму). Их мнение неизменно. Но вот интересно, что сейчас в Компартии г. Оленегорска на учете 30 человек про-

тив 1000 до 1990 года, средний возраст 40—45. «Не идет молодежь» — посетовал после выступления пенсионер Вашкевич. И это было заметно — слушали митинг преимущественно пенсионеры и порой создавалось впечатление, что пришли они не митинговать, а просто отвести душу, поделиться с кем-нибудь своими горестями, поругать того, у кого, по их мнению, этих горестей поменьше (предпринимателей, например).

Д. РУДЫХ.

Нас ждет

плей-офф

Блестяще проведя заключительные игры первенства России по хоккею среди команд высшей лиги, оленегорский «Горняк» занял первое место в своей зоне. Как известно, наши хоккеисты в последних 6 матчах не потеряли ни одного очка, последовательно обыграв сначала «Технолог» из Ухты на его поле 4:2 и 5:4, а затем дома «Неман» (Гродно) — 7:4 и 6:3, «Полмир» (Новополюск) — 3:1 и 5:2.

Итак, «Горняк» (Оленегорск) — сильнейшая хоккейная команда Северо-Запада России. А что теперь?

Оленегорцев ждут увлекательнейшие матчи на кубок России среди 16 сильнейших команд по системе плей-офф. Суть этой системы в том, что все команды разбиваются на пары и сильнейшая команда в паре выигрывает в серии игр, проходящих на своем и чужом поле. Для того, чтобы выйти в следующий круг, необходимо выиграть 2 встречи. В этих матчах ничьих не бывает, игра идет до победы.

Первую встречу в играх на кубок России наш «Горняк» проведет в Воронеже с командой «Буран» 20 марта. А ответная игра состоится в Оленегорске 23 марта, в 18.30. В случае, если после этого счет матчах не потеряли ни одного очка, последовательно обыгрыв одну команду, она и продолжит дальнейшую борьбу за кубок России, а проигравшая выбывает из соревнования.

Если же счет побед сравняется и станет 1:1, то 24 марта на нашем же льду будет проведена третья решающая встреча за выявление сильнейшего в этой паре.

Для любителей оленегорского хоккея настал своеобразный «час пик». Ведь многие в этих матчах будут записаны и от нас — болельщиков, как мы сумеем поддержать нашу команду в этих встречах.

Неужто оленегорцы позовут «Бурану» взять верх над «Горняком»?

Вперед, «Горняк!» Шайбу-шайбу!

В. СМЕРНОВ.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

ПРАЗДНИК НА ЗАДВОРКАХ

Запорошенный лед у сараев школы № 4 с торчащим из окошка динамиком принимал юных фигуристов Мурманска, Кировска, Петрозаводска и Оленегорска, собравшихся на соревнования, посвященные Празднику Севера. Для детишек, глазевших на «волчки» и «полубороты» сквозь прутья забора, был праздник.

Несколько лет назад подобные соревнования собирали полный зал Дворца спорта — сегодня аренда Дворца стоит 300 тысяч рублей в час, а с открытой «коробки» в центре города всех фигуристов давно выгнали. Почему? Так решили взрослые спортуководители, следуя в фарватере новой экономической политики. Хотели, как лучше...

ОБЪЯВЛЕН РОЗЫСК!

Ищут девочку Алису в возрасте от 6 до 11 лет — танцовщицу, певицу и актрису... В школах города работники ЦДТ устраивают «смотрины» — отбирают кандидаток на финал шоу-конкурса, который состоится 16 апреля во Дворце культуры. Горожане любят этот праздник и можно не сомневаться: все билеты будут раскуплены. Но появятся и слезы, ведь всем сразу стать Алисами-95 просто невозможно! Детская психика — тонкий инструмент, и будем надеяться, что опытные организаторы знают, как арестовать ее от травм.

ВЕНЕЦИАНСКИЕ МОТИВЫ

Грядет большая оттепель. Все количество талого снега, лежащего во

дворах и на обочинах дорог, ливневая канализация «переварить» не сможет. Снег нужно собирать и вывозить. Но техники мало — этим озабочены в городской администрации. Чтобы не утонуть в эпоху глобального потепления, помимо городских предприятий — решено привлечь школьников с лопатами в рамках трудового воспитания. К благоприятному делу также подключатся 15-суточные из КПЗ.

ОЛЕНЕГОРСК ЗАЩИЩАЕТСЯ

Вопреки тревожным ожиданиям, защита городского бюджета перед областным руководством прошла относительно успешно. Удалось отстоять финансирование культуры, увеличить на ремонтную базу образования и здравоохранения.

Бюджет, принятый «в первом чтении», будет утвержден окончательно после 22 марта. Но уже сегодня можно сказать, что доходы города покроют лишь 50% расходов — остальное будет дотироваться областью. Для сравнения: в прошлом году дотации из области составляли 32%.

ЗАПРЯГАЙТЕ ХЛОПЦЫ, КОНЕЙ...

Возить пассажиров по-прежнему невыгодно — убытки АТП в I квартале составили 370 млн. рублей. Трудности автохозяйства бумерангом ударили по сообщению с близлежащими населенными пунктами. Чтобы не порвать нить, связывающую их с цивилизацией, планируется привлечь к извозу частных предпринимателей на линии Оленегорск-Лапландия, а

также ввести единый маршрут (раз в день) на линии Протоки-Царь-Высокий-Оленегорск. Военнослужащим придется оплачивать проезд наличными — иного выхода нет.

ПЕНСИОНЕРЫ БЫВАЮТ РАЗНЫМИ!

По данным социальных служб в Оленегорске проживают около 5 тысяч пенсионеров. Из них социальную пенсию, составляющую две трети минимальной зарплаты, получают 176 человек. Еще 59 человек получают минимальную пенсию в пределах 54 тысяч рублей. 265 человек имеют пенсионный доход до 150 тысяч рублей, а на 230 пенсионеров приходится от 150 до 173 тысяч рублей. Остальным горожанам заслуженного возраста начисляется максимальная пенсия выше прожиточного минимума, предусмотренного жителям северных регионов.

ПЕРВЫМИ ВСТРЕТИЛИ ЛЕТО РАБОТНИКИ КОТЕЛЬНОЙ

Увеличился поток жалоб от замерзающего в своих квартирках населе-

ния — с 13 марта котельное хозяйство перешло на летний режим работы и теперь выдает воду на 20 градусов холоднее норм.

Не исключено, что по этой причине многие страждущие подключатся к автономным источникам теплоты — в выходные городской вытрезвитель принял 21 человека.

НА СПИНУ БРОСАЕТСЯ ПЕС-ВОЛКОДАВ...

Стаи бродячих собак, выброшенных на улицу, вновь терроризируют население. Особенно много их в районе частных домов у медсанчасти и на окраинах города. Рискует почти каждый горожанин. Администрация потребовала от ГОВД заняться отстрелом четвероногих, но милиционеры возражают, мотивируя тем, что им категорически запрещено применять против животных оружие — «потом по судам затаскают!»

И все же решено вернуться к прошлогоднему «собачьему» постановлению, вывзвать виновников неисполнения и принять меры.

ПРИГЛАШАЕМ НА МИТИНГ

Коллектив центральной городской больницы г. Оленегорска проводит 24 марта 1995 года с 12 до 13 часов митинг на площади перед зданием профлактозая АО «ОЛКОН».

Главное требование работников больницы — финансирование здравоохранения должно быть в полном объеме!

Приглашаем принять участие всех жителей нашего города.

Дом, который построил ГОК

В необжитых подъездах царил гулкая тишина, пахло только что высохшей краской, пеленуящей чистые стены ждали черных автографов. Дом с балконами притих в ожидании своих жильцов. Будничное настроение сего утра, с которым я шла за дежурным репортером, в дом, который построил ГОК, незаметно окрасилось предчувствием праздника.

«Неплохие в общем-то люди, только квартирный вопрос их немного испортил» — эти булгаковские строки с полным правом претендуют на нетленность. А для современных россиян особенно: строительство жилья практически прекращено, рыночные цены повергают в ужас. У 72 оленегорских семей есть повод хотя бы на время почувствовать себя счастливыми. Потому что сбывается наконец заветное — прощай, «хрущоба», теснота и неустроенность. Государственная комиссия приняла новый дом, в котором по 36 трехкомнатных и двухкомнатных квартир. Дом этот построен АО «ОЛКОН» для своих трудящихся с их долевым участием в строительстве.

Началу стройки предшествовали споры, велись тщательные обмеры, трат, изыскивались максимально приемлемые партнерские условия. Основные расходы на строительство комбинату пришлось взять на себя, доля чайников, горячков, ка-

завшаяся полтора года назад почти фантастической для кошелька обычного человека, не покрывала и сотой части расходов на строительство. Из 14 млн. за 3-комнатную квартиру, два с лишним составляли первоначальный взнос. Остальное люди выплачивают постепенно, срок кредита до 3—3,5 лет. Существенная деталь — стоимость квартиры застрахована, а не индексировалась в связи с инфляционными скачками.

Так, руководствуясь расхожим, «глаза болят, а руки делают», комбинат и будущие хозяева взялись за дело. Учитывая, что «ОЛКОН» стоически терпит, тоже трудности с платежами, что и все российские предприятия, дом на горке за просто мог превратиться в долгострой. Однако этого не произошло.

И сегодня последние жильцы, используя все возможные транспортные средства — от грузовиков до саночек — уже переезжают свои пожитки. Дом как дом: крупнопанельный, типовой. И намерена жильцы, обустроившись, будут что-то переделывать на свой лад. Да и платить за 2-х или 3-комнатный рай им еще предстоит. И все же, и все же...

Если вы забыли, что такое счастье, отыщите такой дом, чтоб посмотреть на сутолоку и возню новоселов.

Т. ПОПОВИЧ.

О НАС ЗАБЫЛИ!

Пишет вам группа пенсионеров, проработавших на одном предприятии в среднем на четверть века каждый. В свое время мы работали в бывшей АТК-1 треста «Оленегорскстрой» (наз. Соловья Владимира Иванаовича). Работали водителями автомашин по перевозке грузов. Строили Оленегорск, Мончегорск, Ловозеро, Ревду... Каждый из нас в то время был нужен предприятию. Теперь мы на пенсии. Руководство предприятия обещало нас не забывать и даже в 1992 году стали платить по 200 рублей в месяц, но через четыре месяца забыло о нас. Кто должен заботиться о своих пенсионерах и помогать им? Просим редакцию узнать, что скажет В. И. Соловьев по данному вопросу.

Группа пенсионеров.
x x x
Ответ директора АТП «Оленегорскстрой» и с. В. И. СОЛОВЬЕВА.

— Объемы работ в строительной отрасли в срав-

нении с 1992 годом снизились более чем на 60 процентов, в связи с этим наше предприятие сегодня не имеет заказов на перевозку строительных грузов. А учитывая, что в основном находится специализированный транспорт, предназначенный для перевозки стройматериалов и стройматериалов, то ясно, что он простаивает без работы.

По этой причине резко снизились доходы. Средняя зарплата одного работника предприятия сегодня одна из самых низких в городе. Многие пенсионеры получают пенсии, которые по своим размерам выше зарплат работников АТП. Поэтому предприятие не имеет возможности оказывать материальную помощь бывшим своим работникам, ушедшим на пенсию.

Несмотря на это в сезон заготовки плодово-овощной продукции, приобретаю овощи в средней полосе для реализации работникам АТП, мы, как правило, сообщаем и ре-

ализуем эти овощи и бывшим работникам, пенсионерам — по ценам ниже рыночных. Это все, что сегодня можно сделать. В случае крайнего тяжелого положения при обращении наших бывших работ-

ников, мы стараемся окликать разовую помощь, но ежемесячно выплачивать дополнительные суммы пенсионерам предприятия мы пока не можем.

Занялся С. СЕРГЕЕВ.

«ТЕПЛО ПО ЖЕЛАНИЮ»

Прочитав заметку «Тепло по желанию», где рассказывалось о внедренной в Оленегорске идее оплаты за теплоэнергию «по счетчику», хочу высказать свое мнение.

Установка счетчиков не решит полностью проблему и не оправдает тех ожиданий, которые возлагаются на это мероприятие. А дело вот в чем: экономия средств в условиях монопольного обеспечения города теплом со стороны ГОКа, невозможно. Потому что монополист, теряющий тепло в магистральных теплотрассах, будет поднимать цену за услуги и, таким образом, все равно покрывать свои затраты — стоимость гикокаллорий резко возрастет. Нужны

другие меры. Во-первых, экономить можно на снижении потерь в теплопередающих трассах, которые во многих местах сегодня «падут».

Во-вторых, необходимо снижать теплопотери в точках приема, то есть утеплять дома и квартиры.

В-третьих, вести постоянный контроль за объективной стоимостью предлагаемого комбинатом тепла.

И самое главное — нужны альтернативные источники теплообеспечения — котельные, электротриллерные и т. д. Это вопрос не сегодняшнего дня, но к нему надо идти.

В. МАРКУШЕВ.

Налоговая инспекция информирует:

В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации «О финансировании государственных расходов и федерального бюджета в I квартале 1995 года» от 01.02.1995 г. № 11-ФЗ, в дополнение к телеграмме Росфинфина № 3-03/9, Росгосналогслужбы № ВГ-6-13/519 от 30.12.1994 г.

— в I квартале 1995 г. в федеральный бюджет зачисляется 10% от сумм подоходного налога с физических лиц (начисленного на заработную плату начиная с 1 января 1995 г.), удер-

живаемого предприятиями, учреждениями, организациями;

— в целях обеспечения своевременного поступления подоходного налога с физических лиц в бюджеты различных уровней, уплата его предприятиями, учреждениями, организациями производится 2 платежными поручениями:

— федеральный бюджет р. 7 § 2 счет 000100553 — 10%;

— областной бюджет р. 7 § 2 счет 010132207 — 90%.

РЕДАКЦИОННЫЙ ЭПИСТОЛЯРИЙ

ПИСЬМА ИЗ АМЕРИКИ

В прошлом году «ЗР» начала переписку с победительницей беспрецедентного конкурса на знание английского языка, организованного Американской ассоциацией педагогов русского языка и литературы. Победа Лены Кутузовой, как вы помните, увековечилась стажировкой в одном из американских колледжей. И мы сразу откликнулись на желание нашей землячки рассказать о жизни в Америке, манечкатав в «ЗР» ее первое письмо. Но ответ пришел только через три месяца. Видимо, письма тоже проходят придирчивый таможенный досмотр. Но надеемся, в следующий раз ждать ответа долго не придется.

Новость о том, что мои письма не против печатать в «Заполярье руда» меня, конечно, удивила. Ну, если так, то я с удовольствием буду описывать все, что со мной здесь происходит.

Начну с конца декабря. В конце первого семестра в школе шла сдача экзаменов, и вывешивались оценки за полугодие. Что касается моих оценок, то историю, литературу, драму и кулинару я и закончила на «отлично». Только экономнику и теорию искусственного дыхания по физкультуре на «хорошо». В следующем семестре вместо экономик у меня идет курс «Закон и право». В 20-х числах декабря я и другие иностранные студенты поехали кататься на лыжах в Верджинию. В начале для меня были одни разочарования: снег оказался искусственным и

больше был похож на крупинки льда, чем на настоящий снег. Потом, а еще ни разу не пробовав кататься на горных лыжах, Делонки из Норвегии, Швеции, Франции катались вниз с горы и обратно за 10 минут — как профессионалы, а я, уная раз десять, боялась с места сдвинуться. Потом выяснила, что можно нанять инструктора, который научит некоторым азам, что я и сделала. К концу дня я уже каталась не хуже моих подружек, и настроение было отличное. Следующие два дня «работала» — приглядывала за детьми одной знакомой. А еще на следующий день наступил канун Рождества. У нас дома был обед, а после мы поехали в церковь на службу. Возвращаясь домой поздно вечером, очень приятно было смотреть на украинские гир-

ляндами улицы, деревья, дома. На Рождество, свое утро вся семья собралась в зале рассматривать подарки. В Америке на Рождество люди делают чулки, сделанные из ткани, над камином для каждого члена семьи. Санта Клаус, как правило, спускается по каминной трубе, тут-то он и положит подарок для каждого. «Основные» подарки лежат под елкой. Что касается меня, то их я получила немало: кое-что из одежды, из парфюмерии, игрушку, а один подарок был вообще неожиданным. В Атланте в 1998 году будут проходить Олимпийские игры и в связи с этим в самом городе будет построена кирпичная стена, на которой, если захочешь написать свое имя, откуда ты и т. д. Так моя «семья» заказала написать мое имя и страну на одном

из кирпичей. Если кто из знакомых будет из Атланты на Играх, пусть найдет этот кирпич. Так прошло 25 декабря. Осталась еще неделя каникул. Мы ездили в Южную Каролину навестить тетю мою «маму».

Тета Айрис показала 7 альбомов с фотографиями мест, где она бывала, а объездила она полмира. Этим летом, кстати, собирается поехать в Петербург, ждет не дожидается этой поездки — очень хочет посмотреть на Россию. Обещала мне позвонить, как будет в Питере, я тогда узнаю какое у нее впечатление о нашей Родине. Остался еще один манюх продела с подружками или дома. На Новый Год моя семья ничего особенного не готовила, я даже как-то и не ощутила, что наступает 1995 год. Когда в Америке было 4 часа 31 декабря, мы уже встречали новый год. Я как раз решила дозвониться в Оленегорск. Лишь между США и Россией, естественно, была задержка, но после нескольких попыток я все же смогла дозвониться. Тут еще один сюрприз: попал на оператора и говорю: «Соедините меня с таким-то номером», а

она меня спрашивает: «Откуда вы, девушка, звоните?» Я ей отвечаю, что мол, из Америки, так она мне не верит. Говорит: «Чего вы, девушка, выпендриваетесь? Никто нам из Америки звонить не может» и повесила трубку. У меня в голове промелькнуло: «А я вообще, где? Может, правда, не в Америке?»

Такое, по моему, у нас в России только и случается. Так, в принципе, и прошел мой Новогодний вечер, не считая бутылки безалкогольного шампанского.

Школа началась уже 3 января, — не привычно для меня — вроде бы еще время для двухнедельных каникул. Через неделю я ездила в Вашингтон, где провела целую неделю, встречаясь с друзьями, посещая различные заведения, знакомясь с достопримечательностями столицы.

Опишу каждый день подробно и все по порядку. В начале скажу, что программа, по которой я ездила, называется «Взгляд поближе», организована для американских студентов (платно) и для студентов из СНГ (бесплатно) для ознаком-

ления с работой правительства, политик и всего мира, ну и с самим Вашингтоном.

В первый день недели мы отправились на экскурсию по городу. В Вашингтоне очень много памятников и монументов (один из них Т. Шевченко — украинскому поэту). Также неисчислимо количество посольств, музеев и красивых зданий. Улицы в Вашингтоне обозначаются цифрами или именами каких-либо исторических или исторических людей. Город довольно таки чистый, за исключением парадных, где собираются сексуальные меньшинства. Затем у нас было 2 семинара, встречи с президентом «Основания молодости Америки», который в основном рассказывал о роли Вашингтона, как города в Америке и в мире.

Вторая встреча — с журналистом из газеты «Вашингтон Таймс». Он кратко описал жизнь и работу журналиста, а после отвечал на наши вопросы.

Продолжение следует.

← СПОРТ

61-й традиционный международный Праздник Севера по конькобежному спорту успешно финишировал 10—12 марта на центральном стадионе Оленегорска.

Город горняков уверенно становится «столицей» конькобежного спорта на Кольском полуострове. Практически все соревнования по этому виду спорта проходят именно здесь: в Оленегорске единственная в области 400-метровая стандартная ледовая дорожка. Качество подготовки и проведения соревнований на льду и на этот раз не разочаровало участников и гостей спортивного праздника с международным статусом.

В Оленегорск приехало более 130 конькобежцев из Карелии, Екатеринбург, Твери, Рязани. Северян представляли спортсмены из Мурманска, Николая, Полярных Зорь, Мончегорска, Оленегорска, прибыли участники из финского города Оулу. В течение трех дней на оленегорском стадионе кипели спортивные

страсти. Все началось с конькобежного многоборья, мороз до -12° и ветер обострили борьбу, но не остужали стремления к победе. Среди девушек

В ходе соревнований были и своеобразные сенсации: 78-летний мурманчанин Михаил Иванович Беседин снова доказал, что он не теряет спортивной

БЫЛО ОЧЕНЬ СКОЛЬЗКО, НО ВСЕ ДОВОЛЬНЫ

среднего возраста ее одержала оленегорка Юлия Матвеева, среди юношей — рязанец Александр Козьмин.

Победителями старшего возраста стали северяне Ирина Самарина из Мурманска и Александр Назаров из Мончегорска. Призюниоров завоевал Самуил Олланкетто из финского г. Оулу, а лучшей юниоркой оказалась Надежда Атяпина из Петрозаводска. Мурманчанин Игорь Редкин был перлам в соревнованиях мужчин. В номинации «ветераны» достойно вышел победителем Леонид Криконогих из Мончегорска.

Дело в том, что ветеран Беседин в 36 раз принял участие в подобных соревнованиях, Михаил Иванович награжден специальным призом.

Воистину необычное зрелище происходило на оленегорском льду в третий день — конькобежный марафон: 100 кругов по 400 метров. Специалисты считают, что в 40-километровом марафоне нельзя победить случайно, он требует серьезной подготовки, как физической, так и психологической.

Городской оргкомитет «подарил» прилюдно монотонной многокилометровой гонки и в качестве эмоцио-

нального «допинга» установил три открытых финиша на 30-м, 60-м, и 90-м кругах. Победителям на этих рубежах причисались весьма солидные денежные премии. Это подхлестывало и без того напряженную борьбу, усиливая ее зрелищность. Спортивный азарт завладел и болельщиками, которые установили 11 закрытых промежуточных финишей — конечно, имеющих денежный эквивалент, 100 кругов по стадиону, способные показаться кругами дантовского ада обычному человеку, летящими конькобежцами преодолевались легко и, кажется, без особых усилий. Однако один из 17 участников марафона оказался сильнейшим — это финн Самуил Олланкетто. Всего на 1 секунду «опоздал» к финишу его соотечественник Перти Киискинн. Третьим был мастер спорта Евгений Бокровский из Екатеринбург. Четвертое место занял оленегорец Сергей Зыкин, опередив калужанина Сергея Васильева.

Победители и призеры получили медали, призы, вымпелы; зрители — большой эмоциональный всплеск;

но, в Оленегорске в целом — очередной балл в имидже гостеприимного и спортивного города. Безусловно, в затреще подобного имиджа главная роль принадлежала спонсорам праздника, обошедшегося в кругленькую сумму 12 млн. Спортивные «балы» провели деньги, полученные от областного спорткомитета, оленегор-

ской администрации и местного «распорядителя» Оленегорского отделения Связькомбанка. Спортсмены России и Финляндии были едины в мнении: уровень организации и проведения соревнований вполне «танул» на европейский.

Т. ПОПОВИЧ.

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ АТС

В связи с запуском в г. Оленегорске новой АТС, для включения абонентов, администрация городской телефонной связи потребовала от АООТ «ОЛКОН» возратить свою собственность — сети телефонизации 3-го и 4-го микрорайонов, по которым включены абоненты телефонной станции АООТ «ОЛКОН» (телефонные номера, начинающиеся на 5, 6, 7).

АООТ «ОЛКОН» не имеет возможности проложить свои сети телефонной связи в указанных районах. В связи с этим с 20 по 31 марта 1995 года г.р. АТС производит отключение абонентов АООТ «ОЛКОН» 3-го и 4-го микрорайонов (улицы Мурманская, Южная, Пионерская, Ленинградский проспект, Строительная, Энергетиков, Молодежный бульвар).

Абонентов указанных районов, оплативших абонентскую плату за апрель, май и т. д. 1995 года, просим обратиться по месту оплаты (касса ЖКО, бюро услуг на участке полиграфии на Ленинградском пр., 4) о ее возврате. При возникновении затруднений просьба обращаться по телефонам: 5.51.26, 5.52.01, 5.51.06.

Программа ТВ с 24.03 по 26.03 1995 г.

Пятница,

24 МАРТА

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.30 — Утро. 8.32 — Новости. 9.00 — Сорока. 9.25 — «Дикая Роза». Теле serial. 9.32 — Новости (с сурдопереводом). 10.00 — Лидер. 10.35 — «Как над яром». Поет ансамбль «Муром». 10.52 — Новости. 15.00 — Власть и реформы. 15.20 — Наш прогноз. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Шоу и бизнес. 15.52 — Новости. 16.00 — В гостях у сказки. «Новый Гулливер». 17.20 — Рек-урок. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45 — Погода. 18.52 — Новости (с сурдопереводом). 19.00 — Бомонд. 19.20 — «Дикая Роза». Теле serial.

19.30 — Поле чудес. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Человек недели. 22.00 — В клубе детективов. Худ. телефильм «Великие детективы». Фильм 5-й — «Встреча во тьме». 23.10 — «Взгляд» с А. Любимовым. 23.52 — Новости. 0.05 — Музобоз. 0.52—1.05 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.00 — Вести. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.25 — Вавилонские игры. «Гладиаторы». 10.20 — Живем и любим. 10.35 — «Санта-Барбара». Теле serial. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьян-

ский вопрос. 12.00 — Вести. 12.05 — Деловая Россия. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 15.10 — «Человек и океан». Док. фильм. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.00 — Вести. 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Днище по пятницам. «Обезьяний дядя». Худ. фильм. 1-я серия.

18.45 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 18.47 — События дня. 18.52 — «Кораблик». Мультфильм. 19.02 — «Ваше здоровье». Профессия — маммолог. 19.29 — «Поздравьте, пожалуйста». 19.35 — ТВ-информ: новости. Реклама.

20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». Теле serial. 21.30 — Лидер-прогноз. 21.55 — Никто не забыт.

22.05 — «К-2» представляет: «Фрак народа». 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — «Не говорите мне «прощай». Юбилейный вечер Ю. Антонова. 1.15—2.00 — Вход по приглашению.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00—13.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Советник. 8.45 — Детская. 9.00 — Serial «Возвращение в Эдем». 10.15 — Сноусти. 10.43 — Красота. 11.15 — 1, 2, 3... 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг! 12.40 — Гость. 13.00 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильм. 13.30 — Музыкальный момент. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Оркестр». Муз. телефильм. 14.55 — Европейский калейдоскоп. 15.25 — Музыкальный момент. 15.30 — Информ-ТВ.

15.40 — Телеблиц. 15.45 — Ура! Комедия! «Одни день в суде». Худ. фильм. 17.20 — Волшебная линия. 17.40 — «Филимонов. Часть 2-я. 18.25 — Мультфильм. 18.35 — Музыкальный момент. 19.00 — Храм. 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — Спорт, спорт, спорт... 20.05 — Телеблиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — Фидьмоскоп. «Светик». Худ. фильм. 21.50 — Р. Штраус. «Дон Жуан». Фильм-балет. 22.10 — Телегазета. 22.30 — Телеслужба безопасности. 22.30 — Информ-ТВ. 22.45 — Спортивные новости. 22.55 — Гороскоп. 23.10 — Антология зарубежного кино. «Река Нигер». Худ. фильм (США). 0.55 — Ночной детектив. А. Ваксберг. «Опасная зона». Фильм-спектакль. 1-я серия. 1.55 — 2.55 — «Ставка больше, чем жизнь». Худ. телефильм. 4-я серия.

Суббота,

25 МАРТА

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — В мире моторов. 8.45 — «Слово пастыря». Митрополит Кирилл. 9.00 — Зов джунглей. 9.30 — В эфире Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Ателье. 12.00 — Без паузы. 12.15 — Смак. 12.30 — «Век кино». Короткометражные худ. фильмы: «Юный Фриц», «Однанди ночью». 13.50 — X Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». 14.30 — Киночный двор. 14.52 — Новости (с сурдопереводом). 15.00 — Трамвай «Желанков». 15.50 — Большие

гонки 16.20 — «Зеркало». 16.50 — «Зиговий Гердт рассказывает...» Юмористическая программа. 17.30 — В мире животных. 18.10 — Бразингит. 19.05 — Большая планета. 19.55 — «Смехопанорама». Ведущий Е. Петросян. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.35 — Погода. 21.45 — «Век кино». Худ. фильм «Последний киносеанс (США)». 23.52 — Новости. 0.00 — Погода. 0.05 — Последний киносеанс. Продолжение. 0.30 — Путешествие в стиле джаз.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Река времени. 8.35 — Клип-антракт. В. Чайка. 8.40 — Студия «Рост». 9.10 — Пилигрим. 9.55 — Телезудит. 11.15 — «Как жить будем!» 12.00 — «Акмата, дракон и принцес-

са». Худ. фильм. 13.10 — «Цыганские романсы». Поет Олег Пугачин. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Западная». Худ. телефильм. 5-я серия.

15.30 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 15.32 — «Поздравьте, пожалуйста». 15.40 — «Век живи — век учи». 16.00 — «Воспоминания о Празднике». Зарисовка о Полярной Олимпиаде-94. 16.10 — «Женская компания». 16.40 — Программа «36.6» представляет: новые лица «Рок-фейса». 17.15 — Панорама недели. Реклама.

18.00 — Вавилонские игры. «Гладиаторы». 18.55 — Футбол без границ. 19.40 — «Сиди и смотри». Юмористическая программа. 20.00 — Вести. 20.25 — «Простая история». Худ. фильм.

21.55 — Телезудит. 22.05 — Совершенно секретно. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — Программа «А». 0.45 — 2.30 — «Жизнь прекрасна». Худ. фильм (Югославия).

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Храм. 8.00 — 11.00 — Доброе утро. 9.30 — «Живем». «Нукуруза». 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Я и мои друзья. 11.30 — Уик-энд с детективом. 12.05 — Музыка на заказ. 12.35 — Мультфильм. 12.45 — «Дымка». Худ. телефильм для детей. 14.20 — Киножурнал «Сеня». «Высоконый год». Худ. фильм. 15.55 — Уик-энд с детективом. Продолжение. 16.10 — «Братья» Премьера худ. Фильма из цикла «Их ровесники». 17.15 — Объектив. «Друг, помолись за меня». К 90-летию со дня рож-

дения И. С. Козловского. 17.45 — «Антре». Валентин Глебухов. 18.45 — Мультфильм. 19.00 — Телеблиц. 19.10 — Экспресс-кино. 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — Экономика и мы 20.05 — Телеблиц. 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Железные парни». Премьера худ. телефильма. 3-я серия (Италия). 21.45 — «Георг Отс и оперетта». Фильм-концерт. 22.10 — 50-летию Победы. «Песни нашей памяти». 22.30 — Информ-ТВ. 22.45 — Гороскоп. 23.00 — «Оранже-ТВ» представляет канал «Не хочешь — не смотри» 0.00 — «Замок Помпон Руж». Премьера худ. телефильма. 12-я серия. 0.25 — «Хрустальный ключ». Фестиваль муз. клипов. 0.45 — 1.50 — Ночной детектив. А. Ваксберг. «Опасная зона». Фильм-спектакль. 2-я серия.

Воскресенье,

26 МАРТА

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.15 — Олимпийское утро. 8.50 — Спортлото. 9.00 — Марафон-15. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полигон. 10.30 — Пока все дома. 11.00 — Хрустальный башмачок. 11.50 — Очевидное-невероятное. 12.35 — Оно в Европе. 13.05 — Экономика и реформы. 13.35 — «Шпаргалка с подарком 13.55 — Всемирная география. «Затерянный мир Маня». 14.52 — Новости (с сурдо-

переводом). 15.00 — К 50-летию Победы. Память о Великой Войне. Док. фильм «Товарищ адмирал». 15.50 — Живое дерево ремесел. 16.00 — «Где Уолли». «Приключения чиплансов». Мульт-serialы (США). 16.55 — Баскетбол Матч «Все звезды России». В перерыве — Новости. 18.45 — Эх, путь-дорожка фронтовая... 18.55 — Телепочта. 19.20 — «Вся Россия» «Здравствуйте». 19.55 — Погода. 20.05 — КВН-95. 22.00 — Воскресенье. 22.50 — Спортивный уик-энд. 23.05 — Музыка в эфире. 23.52 — Новости. 0.00 — «Ныне». Религиозная программа. 0.52 — 1.05 — Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Река времени. 8.35 — Студия «Рост». 9.05 — Большой хоккей. 9.45 — Наш сад. 10.15 — Доброе утро. 10.45 — Аты баты. 11.15 — Русское лото. 12.00 — «Одинокая женщина желает познакомиться». Худ. фильм. 13.35 — Клип-антракт. А. Губин. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Не вырубить... 14.35 — «Западная». Худ. телефильм. 6-я серия. 15.30 — Большой скандал. 16.00 — Лучшие игры НБА. 17.00 — «Таинственный, как змея». Док. фильм. 18.00 — Волшебный мир Дисней. 18.55 — Праздник кан-

дальный день. 19.05 — «Метаморфозы Юрского периода» К 60-летию С. Юрского. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телеэкрана. «Цена риска». Худ. фильм (Франция). 22.10 — Коробка передач. 22.25 — У Ксюши. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автомиг. 23.45 — 1.45 — Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула 1». Гран-при Бразилии.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Целительное слово. 8.00 — 11.00 — Доброе утро. 9.30 — «Живем». А. Дольский. 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Посмотрим... 11.30 — Экспресс-кино. 11.45 — Мультфильм. 12.00

— Воскресенье лабиринт. 13.30 — «Рандеву». А. Пугачева и Ф. Кириллов. 14.00 — Этносы земли. 14.30 — «Пропал дракон». Теле-спектакль для детей. 15.15 — Классика-5. Петербургские встречи. 16.00 — Поет Елена Образцова. 16.55 — «Следы остаются». Теле-спектакль. 18.50 — Телеблиц. 19.00 — Золотой ключ. 19.15 — Зебра. 20.00 — «Ретро-концерт». Ведущий А. Беллинский. 20.20 — Телеблиц. 20.30 — Информ-ТВ. 20.50 — Гороскоп. 21.05 — Звезды на бис. 21.35 — «Наше кино». «Гаджон». Худ. фильм. 23.20 — Адам и Ева + 23.50 — 1.10 — «Донна Флор и два ее мужа». Худ. фильм.

ОБРАЩЕНИЕ

оргкомитета по подготовке празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 г. г.

УВАЖАЕМЫЕ ОЛЕНЕГОРЦЫ!

Приближается юбилей — 50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 г. г. Все мы знаем, какой дорогой ценой заплачено за победу над фашизмом и сколь велики должны быть наши благодарности и уважение к тем участникам войны, что дожили до сегодняшних дней.

В настоящее время развернулась подготовка к юбилею. Намечается оказать необходимую помощь каждому ветерану Великой Отечественной войны, провести торжественные собрания, шествия, возложение венков и цветов к могилам погибших, вечера памяти, массовые праздничные гуляния, выпустить буклеты, плакаты. На это сегодня потребуются немалые средства, которыми не располагают органы государственной власти. Вот почему оргкомитет обращается к предприятиям, организациям города, акционерным обществам, фирмам, банкам, коммерческим структурам и согражданам с призывом принять посильное участие в финансировании юбилейных мероприятий.

Оргкомитет администрации по подготовке празднования 50-летия Победы сообщает, что в Арктикпромстройбанке открыт спецсчет № 142922 под названием «Воинская доблесть». Все поступившие на него средства будут использованы только для проведения мероприятий юбилея.

Согласно Указу Президента России, в 1995 году при исчислении налога на прибыль, облагаемая прибыль уменьшается на сумму взноса, направляемого на благотворительные цели в фонд 50-летия Победы.

Администрация города Оленегорска, оргкомитет надеются на понимание и поддержку, призывают всех принять участие в благородном деле навстречу 50-летию Победы.

Оргкомитет по проведению празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. Спецсчет юбилея № 142922.

ХОККЕЙ

23—24 марта в ЛДС состоится игра «Плей-офф» финальной части первенства России по хоккею среди команд высшей лиги.

Чемпион северо-западной зоны оленегорский «Горняк» встречается с командой «Буран» (г. Воронеж).

Начало игр 23—24 марта, в 18-30.

25 марта на лыжных трассах спортивно-оздоровительного комплекса состоится оленегорский **ЛЫЖНЫЙ МАРАФОН** на дистанцию 30 км.

Регистрация участников с 10 до 10.45 на лыжной базе.

23 марта в конференц-зале администрации состоится физкультурный актив города. Начало в 17 часов.

Горспорткомитет.

«ДОМ-СЕРВИС»

предлагает по самым низким ценам:

⊙ услуги парикмахерской с 9 до 21 часа, воскресенье с 12 до 17, выходной понедельник.

⊙ ремонт обуви, установка наборов, вторник, четверг с 17 до 20 часов.

▲ Комиссионный магазин работает с 13 до 19 часов, выходной воскресенье, понедельник.

Наш адрес: Мурманская, 7, тел. 5-72-73.

Оленегорская фирма «ОлПОТ»

▲ Предлагает оптом и в розницу покупателям всех форм собственности: холодильники «Минск», оборудование швей; бытовые аккумуляторы 6 СТ-55, а/ш, пылесосы с камерами 6,40x13 (Москва) 8,40x13 (УАЗ) 320x508 (МАЗ, КРАЗ), фены портатив., термос (пр-во Китая 2-л с пневмомыльч), эл. кипятильники 0,5 и 1,0 квт, эл. лампы накалив., сталь оцинк., 0,8 мм. плитка облиц., обои общепит., мыло хозяй., сахар-песок, игрушки мягк., мех искусст., ткань подклад., костюмы мужские и женские шерстян., с лавсаном, платки вухов.; столы письмен., одно-, тумбов., стаянок деревообработ., шубы искусств. дет.

▲ При оптовой покупке предоставляется скидка.

Обращаться: Мончегорское шоссе, 20 (бывш. база УМТС).

Время работы: с 8 до 16 кроме вых. дн., тел. 33-76, 35-39, 21-76.

Продолжая рубрику «Пuls времени», центральная городская библиотека представляет наиболее интересные издания по праву, недавно поступившие в библиотечную систему города.

В последние годы в трудовом законодательстве произошли существенные изменения. Если вы считаете, что вас незаконно уволили с работы, понизили оклад, перевели на другую работу, то защитит свои права, не зная нового законодательства, очень трудно.

Помочь в разрешении трудовых споров призваны издания серии «Библиотека журнала «Кадровый». Также предлагаем вашему вниманию другие издания по вопросам права.

Конституционное (государственное) право зару-

бежных стран: Учебник: В 4 т.: Т. 1. — М.: Издательство Бек, 1993. — 246 с.

Это первый в России учебник по конституционному праву зарубежных стран, излагающий основы этой научной дисциплины вне марксистской идеологии.

Первый том, наряду с общим понятием конституционного права и основами теории конституции, включает конституционно-правовые проблемы взаимоотношений человека, общества, государства.

Учебник предназначен студентам юридических вузов и факультетов, а также будет интересен работникам исполнительных, судебных органов.

ПО ВОПРОСАМ ПРАВА

ЦГБ. «Эрудит». Лившиц Р. З. Теория права: Учебник. — М.: Издательство Бек, 1994. — 224 с.

В книге излагается теория права, соответствующая современному состоянию российского общества. Настоящий учебник во многом отличается от ранее изданных. Содержание его посвящено только теории права, а не теории государства и права, как было принято ранее.

Учебник предназначен для студентов, преподавателей и слушателей юридических учебных заведений.

ЦГБ. «Эрудит». Фридрих Л. Введение в американское право (Под ред. М. Калантаровой. — М., 1993. — 286 с.

Какова структура Конгресса США, чем Конституции отдельных штатов отличаются от федеральной Конституции, все о Законе Линча — об этом и многом другом вы узнаете, прочитав эту книгу.

Книга известного американского ученого-правоведа написана для непрофессионального читателя. В ней освещаются принципы, история и современность права США.

Книга снабжена именным и предметным указателем, облегчающими использование книги. Отдельная глава содержит тексты некоторых законодательных документов правовой системы США.

ЦГБ

★ КУЛЬТУРА

ДЛЯ ДОМА, ДЛЯ СЕМЬИ

Городской конкурс «Дочки-матери»-94, болельщики оценили сразу. И когда конкурс вторично объявили в этом году, оленегорцы шли в ДК с двойным интересом: поболеть за друзей и посмотреть, какие новые конкурсы приготовили творческие работники для семейных дуэтов.

Мамам и дочкам Голыковых, Вяткиных и Корчагиных предложили семь заданий: составить меню за три дня до получения, встретить честь по чести гостей, сервировать стол, описать свое фирменное блюдо и портрет хозяйки дома, спеть частушки. Самое большое количество баллов в итоге набрала семья Корчагиных — Елена Николаевна и дочь Татьяна. Совсем чуть-чуть меньше баллов у семьи Вяткиных — Наталья Алексеевна и дочь Юлия заняли второе место. Третье почетное у Голыковых — Ирина Викторовна и дочери Тани.

Спонсоры конкурса: АО «ОЛКОН», ООО «Самсон», «Металлокомплект» и «Спорттовары» подготовили для победителей подарки, соответственно настроению — для дома и семьи.

С. ВЕТКИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем дорогую, любимую мамочку, бабушку **Любовь Михайловну ДИДЕНКО!** Пусть лицо озаряет улыбка, И не старится сердце вовек. Ты для нас на Земле самый лучший, Самый нежный, родной человек! Муж, дети, внуки.

Администрация Мончегорского хлебозавода поздравляет коллектив ОЗСН, а также пенсионеров с 25-летием сахарного завода. Желаем здоровья, счастья и всего самого наилучшего.

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

Оленегорскому профессиональному училищу № 20 на постоянную работу срочно требуется водитель автобуса.

Обращаться: Строительная, 65, тел. 23-48.

Оленегорский городской центр занятости населения купит у юридического лица гараж на одну автомашину с отоплением и освещением.

Обращаться: Строительная, 31, кв. 1. Тел. 24-80.

ПРОДАМ

⊙ участок с недостроенным домом в Ягельном Бору. Обращаться: Мурманская, 11, к. 1, кв. 44 после 19 часов.

⊙ 4-комн. приватизированную квартиру по ул. Коммуналов. Тел. 21-86.

⊙ 2-комнатную квартиру, 4-створчатый шкаф. Тел. 5-62-65.

⊙ новый ковер (Пакистан) 2,40x3,30 бордовый (очень красивый). Тел. дом. 43-97, раб. 33-79.

⊙ 1-комнатную квартиру. Обращаться после 19 часов по адресу: Пионерская, 3, кв. 72.

СТУДИЯ ЗВУКОЗАПИСИ

во Дворце культуры ждет любителей музыки с 13 до 19 часов.

Заказы выполняются на аппаратуре пр-ва Японии.

Дворец культуры приглашает

24 февраля, в 18 часов, ветеранов войны и труда, всех желающих на концертно-развлекательную программу «С бабушкой, бабуленькой...».

26 марта, в 15 часов, на творческий вечер саамской поэтессы Ириды **ВИНОГРАДОВОЙ**.

В программе: — короткие рассказы, — стихи для детей на саамском и русском языках, — информация о саамских целителях, — выступление фольклорного коллектива пос. Ревда.

Уважаемые трудящиеся комбината и жители города!

Дворец культуры ждет ваших заявок на проведение свадебных торжеств, юбилеев, дней рождения. Внимание родители и школьники! Принимаем заявки на проведение выпускных вечеров, школьных утренников.

Все заботы по организации мы берем на себя! Справки по тел.: 23-02, 23-04, 23-03.

МЕНЯЮ

◆ 2 комн. квартиру на 1-комн. и комнату с подселением. Тел. 46-73 до 17 часов.

УСЛУГИ

▲ Срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений с гарантией. Установка декодеров, подключение видеонгр, видеомагнитофонов. Тел. 35-98 с 8 до 22 часов.

▲ Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.

▲ Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установ-

ка декодеров. Тел. 45-68, 35-71 ежедневно.

▲ ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 40-74.

▲ ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 22-33.

▲ нани для ребенка любого возраста. Обращаться: пр. Ленинградский, 4, кв. 26.

▲ Принимаем заказы на патроны аственные пневматической телескопической стойки передней подвески для а/м «Москвич-2141». Обращаться: Мурманская, 11, к. 1, кв. 44 после 19 часов.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем глубокую благодарность коллективам Оленегорского рудника, АТЦ, товарищам, друзьям, за оказанную помощь и содействие в организации похорон нашего дорогого мужа, брата

ЕВСТЮНИЧЕВА Виталия Петровича.

Жена, родные.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индикс 92847

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОЛЕНЕГОРСКИЙ (ОПНО) ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений в рекламе редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А/П 47, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл. Печать осуществляется в соответствии с приказом № 4 от 17.9.93 г. Тел. 95-52 20 95 54-45.